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Könyvajánló:

Dr. Ryke Geerd Hamer vitatott személyiség: a betegek ünneplik, az orvoskamara támadja, egyes országokban az orvostudomány díszdoktorátusával tüntetik ki, máshol bírósági végzéssel üldözik, sőt hajlott kora ellenére bebörtönzik és bűnözőként bánnak vele.

Ezen túl, fél Európa napilapjai szabályos időközönként adnak hírt személyével összefüggő eseményekről. Elegendő e kutató orvosnak csupán a nevét említeni, máris merev elutasításba ütközünk az egészségügy és a „modern orvostudomány” oldalán állók részéről. A Rendszer a szó szoros értelmében tűzzel-vassal írtja tanait és annak képviselőit. Az Inkvizíció nem szűnt meg a sötét Középkorral.

A 3. évezredben is működik, csak az eszközei változtak kissé. Mégis, a daganatos megbetegedések gyógyításában elért sikerei ámulatba ejtenek minden kétkedőt. Sokakban feltámad a gyanú, hogy talán éppen azért támadják ily szervezetten, mert felfedezései valóban mindenkinél beválnak, és azzal világméretű gyógyszer-, és diagnosztikai ipari, valamint politikai érdekeket veszélyeztetnek. Az egészségipar bevételei a fegyverkereskedelmével vetekszenek, s irányítója, a háttérben meghúzódó Nagy Pénz élet-halál ura, és keze mindenhová elér…

Hogyan lehet, hogy egy súlyos betegség, pl. a rák, valójában nem más, mint agyunk megoldása, hogy fizikai testünk elviseljen egy súlyos érzelmi megrázkódtatást, eképpen gondoskodva életben maradásunkról??? Tényleg elegendő teljes gyógyulásunkhoz a konfliktus megtalálása, tudatosítása, vagyis feloldása, hogy agyunk a helyreállítási programot önműködően elindíthassa, azonnal és végérvényesen leállítva a rákos sejtek szaporodását? Merre induljunk, hogy rájöjjünk, melyik konfliktusról van szó?

Mindkét szerző évek óta foglalkozik Hamer doktor felfedezéseinek gyakorlati alkalmazásával. Ebben a kitűnő könyvben adnak egyszerű, világos magyarázatot és válaszokat a kérdésekre. A könyvet tudatosan, minél közérthetőbben megfogalmazva, illusztrációkkal és magyarázattal kiegészítve a széles olvasóközönségnek szánjuk. Azoknak, akik elég eltökéltek kimondani: most már elég! Továbbá elég bátrak ahhoz, hogy visszavegyék saját egészségük fölötti rendelkezés jogát és felelősségét oda, ahová való – a saját kezükbe!

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Giorgio Mambretti, Jean Seraphin: Orvostudomány a feje tetején (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.
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